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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Στην σύγχρονη επιχειρηματική δραστηριότητα απαιτείται η συνεχής

προσπάθεια για καινοτομικές δράσεις και βελτίωση της

οργανωσιακής συμπεριφοράς.

Σκοπός της συγκεκριμένου προγράμματος είναι η απόκτηση όλων

των απαραίτητων αυτών γνώσεων που θα πρέπει να διαθέτει το

στέλεχος της διοίκησης, ώστε να μπορεί  να αναπτύξει καινοτόμες

μεθόδους και λειτουργίες μέσα στο επιχειρηματικό  περιβάλλον,

ώστε αυτές να αποτελέσουν συγκριτικό πλεονέκτημα της

οικονομικής  μονάδας.
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ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Στόχος του μαθήματος είναι να εισαχθούν οι καταρτιζόμενοι στις βασικές

έννοιες της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας. Μετά την ολοκλήρωση του

προγράμματος, οι εκπαιδευόμενοι θα μπορούν να αντιληφθούν τη χρησιμότητα

της καινοτομίας στο επιχειρηματικό περιβάλλον, να αναγνωρίζουν τα οφέλη και

τα πλεονεκτήματά της, καθώς και να αντιμετωπίζουν τα ζητήματα που μπορεί να

προκύψουν κατά την ανάπτυξη της καινοτομίας.

Επιπλέον, θα είναι σε θέση να εντοπίζουν ευκαιρίες για τη χάραξη καινοτόμων

στρατηγικών και θα γνωρίσουν τα πιο διαδεδομένα μοντέλα ανάπτυξης και

διαχείρισης της καινοτομίας. Τέλος, θα αποκτήσουν την ικανότητα να

προτείνουν, να σχεδιάζουν και να υλοποιούν καινοτόμες προτάσεις με στόχο τη

βελτίωση της οργανωσιακής συμπεριφοράς, την επιχειρηματική εξωστρέφεια

και την ανταγωνιστικότητα.
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Η έννοια της καινοτομίας 1.
Καινοτομία & Επιχειρηματικότητα 2.
Καινοτομία στην Οργανωσιακή συμπεριφορά 3.
Οικολογική καινοτομία4.
Καινοτομία και επιχειρηματική εξωστρέφεια 5.
Καινοτόμες στρατηγικές 6.
Μοντέλα Ανάπτυξης και διαχείρισης 7.

ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ 10 παρακολούθησης και 5 ατομικών δραστηριοτήτων
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Μεθοδολογία παρακολούθησης:    

Μέσω Ασύγχρονης Τηλεκατάρτισης

Υποχρεωτική Διάρκεια Παρακολούθησης Ασύγχρονης Τηλεκατάρτισης: 

10 ώρες παρακολούθησης και 5 ώρες ατομικής μελέτης και δραστηριοτήτων 

Μονάδες ECVET: 1 μονάδες,  1 βαθμός ECVET αντιστοιχεί σε 12 ώρες

VIDEO παρουσιάσεις: Παρέχονται

Ηλεκτρονικές σημειώσεις: Παρέχονται

Δραστηριότητες και ατομική μελέτη: Παρέχονται

Φορέας Κατάρτισης: GRANT

Φορέας Πιστοποίησης: GRANT 

 

Υπεύθυνη προγράμματος:

Αγγελάκης Χαράλαμπος, Οικονομολόγος, MSc Διασφάλισης Ποιότητας,

Υπεύθυνος σχεδιασμού Προγραμμάτων Elearning

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
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Ο Χαράλαμπος Αγγελάκης έχει πολυετή εμπειρία στην οικονομική διαχείριση

εμπορικών επιχειρήσεων, έχει σπουδάσει οικονομικά, με μεταπτυχιακές

σπουδές στην Διαχείριση Τεχνολογίας Ποιότητας, την Ιστορική έρευνα,

Διδακτική και Νέες τεχνολογίες, ενώ έχει διατελέσει διευθυντής σε ανώνυμη

αναπτυξιακή ΟΤΑ και είναι πιστοποιημένος εκπαιδευτής από τον ΕΟΠΠΕΠ. 

Από το 2018 έως σήμερα εργάζεται στην επαγγελματική εκπαίδευση και είναι

Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος των ELearning Προγραμμάτων εκπαίδευσης της

GRANT.

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
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Η GRANΤ είναι Σχολή Ανώτερης

Επαγγελματικής Κατάρτισης και Κέντρο

Διά Βίου Μάθησης με πάνω από 20

χρόνια εμπειρίας στην εκπαίδευση. Η

ομάδα μας αποτελείται από έμπειρους

και καταξιωμένους εισηγητές, καθώς

και διοικητικό προσωπικό που

μοιράζεται την αγάπη για την

εκπαίδευση και βάζει ως προτεραιότητα

το συμφέρον των σπουδαστών μας. Οι

υπηρεσίες μας έχουν πιστοποιηθεί με το

πρότυπο ISO 9001:2015 για την εξ

αποστάσεως εκπαίδευση από την TUV

AUSTRIA, εξασφαλίζοντας υψηλής

ποιότητας εκπαίδευση και υποστήριξη.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

MAIL

SITE

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

+30 28310 35588

elearning@grant.edu.gr
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118 Εμμ Παχλά, Ρέθυμνο Κρήτη ΤΚ 74133
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